

Eliminetrinca Pré-Moldado

Descrição

Selante monocomponente acrílico para juntas.

Características

Eliminetrinca Pré-Moldado é um selante elástico, monocomponente, de elevado desempenho, com alto teor de elastômero. **Eliminetrinca Pré-Moldado** é um produto à base d'água, livre de solventes, não tem cheiro e fácil de manipular, pois já vem pronto para aplicação. Não deve ser misturado, nem diluído a qualquer outro produto. Possui excelente aderência à substratos cimentícios.

O Eliminetrinca Pré-Moldado possui muitas vantagens:

- Aplicação diretamente com a bisnaga, dispensando a utilização de aplicadores, gerando rapidez e praticidade;
- Produto tixotrópico, não escorre durante a aplicação;
- Acompanha dilatações térmicas e contrações do substrato, com capacidade de acomodação de movimentos e possui elevada resistência ao rasgo.
- Permite uniformidade de aplicação, mantendo a superfície retilínea e homogênea, sem falhas;
- Proporciona acabamento rústico, permitindo adesão perfeita de tintas e mantendo o aspecto semelhante à superfície das paredes;
- Permite fácil execução do acabamento, boa trabalhabilidade, aceita pintura, é livre de solventes e cura livre de bolhas.
- Por ser a base d'água, proporciona facilidade na manipulação e na limpeza das ferramentas e utensílios;
- Possui aditivo antiferruginoso em sua composição que evita manchas.

Cor

Branco gelo.

Composição

Resinas acrílicas, cargas minerais e aditivos especiais.

Utilização

Eliminetrinca Pré-Moldado é indicado para juntas de movimentação e juntas de conexão entre elementos de concreto pré-moldados.

Restrições

Não utilizar o **Eliminetrinca Pré-Moldado** em:

- colagens estruturais em fachadas e edificações;
- acabamento superior ao tamanho recomendado;
- superfícies submersas em água;
- plástico como PE, PP e PTFE;

Rendimento

2 kg de **Eliminetrinca Pré-Moldado** tem um rendimento de 6 à 12 metros lineares de junta de placas de concreto de vedação, variando conforme a abertura entre as placas.





Eliminetrinca Pré-Moldado

Preparação da superfície

O substrato deve estar limpo, seco, sólido e homogêneo, livre de poeiras e partículas soltas. Se houver nata de cimento, deve ser removida. Também não deve conter graxa, óleos, tintas, desmoldantes ou qualquer outra contaminação que possa impedir a adesão normal do produto.

Preparo do produto

Eliminetrinca Pré-Moldado já vem pronto para o uso. O **Eliminetrinca Pré-Moldado** não deve ser misturado a qualquer tipo de produto.

Aplicação do produto

Inicialmente aplicar uma demão de primer utilizando o próprio **Eliminetrinca Pré-Moldado** diluido com 50% de água . Aplicar com pincel ou trincha, friccionando sobre toda a superfície da junta. Ideal aguardar a secagem por 24 horas. Cortar a ponta da embalagem na medida desejada, com ângulo de 45°. Em seguida, introduzir a ponta cortada dentro da junta e aplicar firmemente, garantindo um contato total do **Eliminetrinca Pré-Moldado** com a base (bordas) da junta. Preencher a junta, evitando a formação de bolha de ar dentro da massa. Alisar a superfície com espátula com o formato arredondado ou com o formato conforme a necessidade de acabamento final das juntas e em três etapas seguidas instantaneamente:

- 1-Uniformizar a superfície com espátula com inclinação de 30º retirando o excesso de produto preenchendo todas as falhas deixando uma superfície totalmente preenchida.
- 2-Em seguida, repassar uma segunda vez a espátula com inclinação de 40°.
- 3-Finalizar repassando com espátula com inclinação de 45º alisando toda a superfície da junta de forma que não ocorram falhas de contato para proporcionar um perfeito acabamento final.

Pelo fato do **Eliminetrinca Pré-Moldado** curar em contato com o ar e calor, a aplicação deve ser rápida e instantaneamente, para que a pré-secagem não interfira no acabamento final. O **Eliminetrinca Pré-Moldado** permite que sejam feitas manutenções sobre a aplicação realizada anteriormente.

A secagem total do produto ocorre em 7 dias em condições de tempo bom e quente. Em condições diferentes destas, a secagem ocorrerá de forma gradativa ao longo do tempo.

Não utilizar sobre o produto, outros produtos que contenham solventes.

Aguardar 15 dias para realizar a pintura sobre o **Eliminetrinca Pré-Moldado**, obedecendo as orientações do fabricante da tinta.

Limpeza

A limpeza de equipamento e ferramentas poderá ser feita com água enquanto o produto não estiver seco. Após a secagem remover o produto mecanicamente.

Armazenamento

Deve ser mantido em temperatura ambiente, em local seco e arejado, sobre estrados.

Validade

Em sua embalagem original não violada, tem validade de 12 meses.

Embalagem

Embalagens de 2 kg.





Eliminetrinca Pré-Moldado

Manuseio e Segurança

Manter as embalagens fechadas e longe do alcance das crianças e animais. No transporte evite perfurar a embalagem. Caso se perfure a embalagem, recondicionar o produto em outra embalagem com tampa. O **Eliminetrinca Pré-Moldado** não deve ser ingerido e não deve entrar em contato com a pele ou com os olhos. No caso de ingestão acidental não induzir o vômito e procurar auxilio médico imediatamente. Quando houver contato com a pele, lavar com água corrente em abundância. Se houver contato com os olhos, lavá-los com água limpa em abundância e procurar socorro médico. Recomenda-se observar as normas de segurança estabelecidas pelos órgãos competentes e o uso de EPI's adequados, incluindo óculos de segurança, proteção respiratória e luvas impermeáveis. Após o uso lave sempre as mãos com água e sabão. Pessoas alérgicas devem evitar contato com o produto. Não reutilizar as embalagens.

Nota: As informações aqui contidas, baseiam-se, no atual nível de conhecimento da empresa. Todos os dados técnicos aqui contidos são baseados em testes de laboratórios. Medidas de valores em condições reais podem variar devido a condições fora de nosso controle. Salientamos que, o desempenho e o resultado de aplicação de nossos produtos, depende das condições e preparo da superfície, das condições climáticas, das condições de estocagem, do preparo e aplicação do produto que não estão sob nossa supervisão. O rendimento do produto depende da técnica de aplicação, das condições do equipamento e ferramentas e da superfície a ser revestida. Não assumimos assim, qualquer responsabilidade relativa ao rendimento, desempenho de qualquer natureza, decorrentes ao uso indevido do produto. Para maiores esclarecimentos consultar nosso departamento técnico. A Selamix reserva-se o direito de mudar as especificações e informações neste boletim sem aviso prévio. O usuário dos produtos é responsável pelo cumprimento das leis e determinações existentes. Antes de iniciar a aplicação, consultar o Boletim Técnico do produto.

